
2005.6
●１１ 

　広報させぼへのご意見をいくつかご紹介します。
　
●4月号の特集を読んで、幼児、小・中学生が交流
　を持つのは、大変いいことだと思いました。わた
　したちが小さいころは、兄弟姉妹が多く縦のつな
　がりがあって、近所では年齢が異なる子どもとも
　遊んでいましたが、今は地域や学校でそのような
　場を作ってやらなければならないのですね。

●引っ越してきたわたしには、佐世保のことをより
　詳しく知ることができるので楽しみです。

●思い出の一枚は、昔の様子が分かり時代の流れを
　感じます。市民でありながら知らないことばかり
　ですが、広報させぼでいろいろ学ぶことができて
　うれしく思います。

●広報させぼは、全ページカラーで紙質も良く素晴
　らしいと思いますが、経費の掛けすぎではないで
　しょうか。広報させぼが、市政の百科事典的存在
　であることは認めますが、作る側の自己満足に陥
　らないようにすることが大切だと思います。

　〈広報係から〉
　毎月、たくさんのお便りをありがとうございます。
　広報係では、いろいろなご意見をいただきながら、
より多くの皆さんに必要とされる広報させぼを目指
して取り組んでいきます。
　今後とも、ご愛読のほどよろしくお願いします。

　問題の○中に文字を入れてください。答えのヒン
トは、紙面の中にあります。
　全問正解者の中から抽選で、毎月5人に図書券を
プレゼントします。紙面の都合上、発表は発送を
もって代えさせていただきます。

問題①　日本の2000年の二酸化炭素排出量は、世
　　　　界第○位です。

問題②　災害時に家族などの安否を確認するための
　　　　方法として、「災害用○○ダイヤル171」を
　　　　利用することなどがあります。

問題③　4月10日付けで、国際交流員として着任し
　　　　た尹京連さんは中国・○○市の出身です。

※前回の答えは、①泉福寺　②名切　③五でした。
　たくさんのご応募ありがとうございました。

はがきまたはEメールに答えと
住所、氏名、年齢、電話番号、広
報紙へのご意見を書いて、6月
23日までにお送りください。

広報紙に対するご感想や日ご
ろ感じていることなど、お便りを
お寄せください。
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　個人情報とは、個人に関する情報で、これに含ま
れる氏名、生年月日などにより特定の個人を識別で
きるものを言います。

　個人情報保護法（個人情報の保護に関する法律）は、
個人情報が不適正な取り扱いにより悪用されること
なく、国民が安心して高度情報通信社会の恩恵を受
けられるよう、平成15年5月に公布されました。

　個人情報保護法は、公布されてから国や地方自治
体に限定して施行されてきましたが、ことし4月か
ら全面施行され、民間の個人情報取扱事業者にも、
適正な個人情報の取り扱い義務が課せられました。

　個人情報取扱事業者は、個人情報の利用目的を明
らかにし、その範囲内で個人情報を取り扱わなけれ
ばならず、本人の同意を得ずに個人情報を第三者に
提供することは原則禁止されます。また、個人情報
の安全管理や、従業者および委託先への監督などを
徹底して、個人情報が漏れないようにしなければな
りません。

　これに違反した場合は、国が事業者に対し勧告や
命令などして、従わない場合は罰則が適用されます。

　個人情報の本人は、事業者に対して本人に関する
情報の開示や訂正などを求めることができ、事業者
が個人情報を不適正に取り扱っているときは、利用
停止を求めることができます。

●個人情報に関する苦情やご相談は次の窓口にお問
　い合わせください
　【消費生活に関すること】
　　市消費生活センター（�22-2591）
　【市が保有する個人情報に関すること】　
　　市役所総務部総務課（�24-1111）

「個人情報保護法」とは？

　右上の写真は、昭和37年の塩浜町・海岸通り（通
称）の朝市風景です。当時、市の港湾管理事務所に
勤務していた 中本  昭  夫 さん（76歳）が撮影しました。

なかもと あき お

　佐世保の朝市は、戦前、湊町の佐世保川沿いに自
然発生的に始まりました。戦後は、塩浜町の旧水上
警察裏の海岸と海岸通りで開かれていました。当時、
西彼杵半島や針尾島などから、小型船が万津町や塩
浜町などの船着場や三浦町の旧魚市場などに、野菜
や魚貝類を運んできて、早朝から港らしい情緒があ
ふれていました。　写真では、テント張りの朝市会
場が多くの買物客や車でにぎわっている様子がよく
分かります。道路向かいには、海運会社や船員相手
の食堂や小売店も並んでいます。
　昭和46年7月、ここで開かれていた朝市は、交通
事情などもあり、それまで青果市場があった万津町
の現在地に移りました。朝市の船が発着していた当
時の塩浜海岸は、　ポートルネッサンス21計画で埋
め立てられ、今では付近の風景も一変しました。

【佐世保の写真をお寄せください】　
　写真にまつわるお話と住所、氏名、電話番号を書
き、「思い出の一枚」担当あてと明記してください。
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行政用語やカタカナ用語など
で、「耳にはするけど、よく分か
らない」というものがあれば、お
寄せください。


